

## DRŽAVNA ZALOŽBA SLOVENIJE

izdaja **EDVARDA KARDELJA**

### **PROBLEMI NAŠE SOCIALISTIČNE GRADITVE**

(V štirih knjigah)

IZ VSEBINE POSAMEZNIH KNJIG:

**I. KNJIGA.** Zakaj nam je potrebna kontrola in kakšna naj bo — O političnem in ekonomskem položaju naše države — Ob prvem maju — Ob petletnici Osvobodilne fronte — Naša državna uprava in kontrola — Proti škodljivim pojavom stare miselnosti — O nujnosti zakona o nacionalizaciji — Kontrolna služba pred novimi nalogami — O petletnem planu ter o naših težavah in sovražnikih — Kmetijsko združništvo v planskem gospodarstvu — Borba KPJ za novo Jugoslavijo — Naloga našega lokalnega gospodarstva in komunalnega gospodarjenja — Napake in pomanjkljivosti naše gospodarske graditve — KPJ v borbi za novo Jugoslavijo, za ljudsko oblast in socializem — Govor na II. kongresu KP Slovenije — Proti podcenjevanju in zanemarjanju dela v ljudski fronti — Odločilno leto — Naloga naše politike na vasi — O ljudski demokraciji v Jugoslaviji.

**II. KNJIGA.** O predlogu zakona o volitvah ljudskih poslancev v Ljudsko skupščino — O kmetijskem združništvu in frontnih brigadah — Kontrolirati pomeni pomagati — Uspehi in težave — Tendence razvoja ljudskih odborov — Deset let ljudske revolucije — Nov gospodarsko-organizacijski sistem in reorganizacija ljudskih odborov — Demokracija in stranke — Ob novem zakonu o ljudskih odborih — Perspektive razvoja našega sistema demokracije — Socializem in demokracija — Zmaga socializma nad državnokapitalističnim birokratizmom — Ob predlogu ustavnega zakona o zveznih in republiških organih oblasti — Vloga in naloge Socialistične zveze delovnega ljudstva Jugoslavije v boju za socializem — O problemih naše politike na vasi — Še nekaj o naši politiki na vasi — Nadaljnji razvoj našega gospodarskega sistema.

**III. KNJIGA.** O odnosih s Sovjetsko zvezo — Zakaj lažejo! — O grškem vprašanju — Nasprotje med besedami in dejanji — O naši zunanji politiki v zvezi s sovjetskim agresivnim pritiskom — Pred nikakršnimi grožnjami ne bomo pokleknili — Ob izvolitvi Jugoslavije v Varnostni svet — Hegemonija ali samouprava — Zgodovinski materializem in novi sovjetski pragmatizem — O nekaterih vprašanih naše zunanje politike — O aktualnih političnih problemih — Naši odnosi z Italijo in Grško — Za demokratične mednarodne odnose — Za dokončanje vojne na Koreji — Ob diskusiji o razširitvi pooblastil generalne skupščine OZN — Resnica in videz sovjetske zunanje politike — O Kitajski — Nova Jugoslavija v sodobnem svetu — Sovjetska mirovna propaganda in sovjetska agresivna praksa — Naši notranje in zunanjepolitični problemi in naloge — Propaganda ali resničen prispevek za mir — O nekaterih mednarodnih problemih — Socialistična država in mednarodno sodelovanje — O nekaterih mednarodno-političnih vprašanih — O proljugoslovanski politiki Vatikana — Ob ratifikaciji balkanske pogodbe — Po petih letih.

Prve tri knjige so že izšle in jih naročniki lahko dobijo takoj. Četrta knjiga, ki bo vsebovala vse pomembnejše Kardeljeve govore, razprave in referate v zadnjih treh letih, bo izšla v prvi polovici 1957.

Celotni ciklus lahko naročite pri

**DRŽAVNI ZALOŽBI SLOVENIJE, LJUBLJANA**

ali pa posamezne knjige kupite v vseh knjigarnah. Prve tri, v platno vezane knjige, dobite za 1000 din. Četrta knjiga bo 300 din.